

简约大方 古典新中式



面积:160 平方米
费用:半包价 18 万元
户型:五房两厅两卫

这是一套中式新古典风格的居所。中式新古典,更多继承了明清时期的家居风格,在现代生活中,用还原古典、回归中式的方式,凸显了个性和人文。

新居入户的左手边,便是格局相对独立的餐厅。餐厅背景墙,是花鸟山水为主题的壁布,四周用实木花格框起,镶嵌在木纹的墙砖上。为什么用木纹砖?设计师庄玛妮说,相对于仿石材砖,木纹砖的质感比较柔和,其纹理有山水画的质感,更有贴近大自然的感觉。

在餐厅和走廊之间的门廊,采用了明清门窗常用的花格式样,与餐厅背景的花格相互呼应。庄玛妮说:“中式新古典就是以明清的家居风格为主体,再在此基础上进行延伸。”

新居入户的右手边便是客厅。客厅背景墙式样与餐厅的相似,但增加了一些变化,中间

用调色乳胶漆取而代之,再搭配中式的水墨山水画。这样简约的硬装,与中式红木家具的精雕细刻搭配,相得益彰。客厅背景墙比较大,为了让墙面装饰更富于变化,在两侧设计了碧玉颜色的壁布,镶嵌在实木花格里。看起来也更显得大气、古典。

新居走廊的尽头,贴着蓝色和棕色相间的仿玉石的墙砖。蓝色凸显出高雅,棕色又带有天然的气质,让人眼前一亮。

全屋的硬装并不复杂,五房两厅的半包造价,也仅为 18 万元。设计师庄玛妮说,业主希望大气、简约、实用又不乏内涵,所以整个作品古今结合,在保留了中的古典、庄重的同时,用不同的材质、光源,打破传统中式的沉闷,让居住空间更有层次感,更有生活的气息。

(巫碧燕)



不想买床头柜 就用这几种办法来替代吧

搁板

既然我们只是需要在床头有个能放东西的地方,那么一块小小的搁板就能轻松解决问题。不占地面,简单轻便,而且一些小物件基本都放得下。如果觉得放台灯可能有点困难,不妨把台灯换成壁灯,这样就把台面的空间省下来啦。

皮箱子

其实很多人会选择床头柜,主要还是因为有收纳的功能。你要是觉得普通床头柜太丑,又想要收纳,看看这个皮箱子你喜欢吗?上面可以放东西,里面可以收纳,外观复古又漂亮,把它放在床头,卧室的气质是不是一下子就不一样了!

格子柜

这种格子柜是很容易买到的,外形简约,相当百搭。买个小型的四格柜放在床头,跟床头柜一样好用,而且不贵,你想不想也试试?

书桌

面积比较小的卧室里往往是放不下床头柜的,这就比较尴尬了。不过,你要是打算做个卧室+书房的组合,问题就很容易解决——书桌靠床头,就可以发挥床头柜的作用啦!桌子上的台灯也可以拿来当床头灯,还省了笔小钱呢。

(芸豆)

